Questions & Answers
Open Pantry Food Mart
2504 Rimrock Road
Madison, Wi
COMM #53713-2741-04
BRRTS # 03-13-002857

Note:
Information from the case file was not sent to the copy shop. The case file is available for review
in the Madison Office.
1) What isthe average depth of ground water?
Response: Depth to groundwater is generally 2 to 5 feet.

2) Do any barrelsof investigative waste remain on-site from previous consulting
activities?

Response: According to the previous consultant two barrels of soil cuttings are expected to
be at the site. Include a separate tabulation of cost for disposal on page 3 of the bid response.



